112-2E0 = EfZR H & T

XERER P E: ERHIE 113/521(5) »
XERIEER R B W e IR & B 113/5/21(7)16:00 Hilsrs =505k @A T334 -

e |EERE  (EE FEER ik

B= o Ty HOlE - ANERAREREE - HIBREFRE] ¢ 113/521(2)5E 160
(08:05~08:50) - JHIERMEL - MRE HHE -

E=  |E(E e il - AR o BRI ¢ 113/521(7)58260
(09:05~09:50) - HIERHIEE : B HHZE -

v — e g HOE B —EEITHEE BT o JHIBRRRR ¢ 113/521(2)F3

A= ediRils - E1(10:05~10:50) - HIEEHIEL : MEEHEHHE -

= NOp— sy (AREE (W= 3504 « F= 3008 © KL% -

A2 2l AR B BI= AEOM « = A FIOF | M HLCE -
SR R= a0 @ KL PR 8ITE -

AL
BN RS T
2 HIEREERE © 113/5/21(Z)EE460(11:05~11:50) » JHIERH,
3. HlERHE 7] 2AOpen book @ ZEER'E H 5T FERAVERA SN
PR o
MREEE T | S RFUFEEAEREE » A ILEk
floseaTEIEZE - B 113/5/21(2)16:00FH1 3 EET%S R -

ik EpYe ETES ?E%%Qﬁﬂéfﬁwﬁ%ﬂ’ﬂ%@éIJbi)?PSAL.{’Ei(%EE:i%@@ZIJJE’Ji‘E
X — R S00FAEAMITESL - ol HEE ST EE LAIRRARE!
<L ] B RS AT -
SEN113/521(2)16:0081 32 B2 R ©

= e TESE EEATEEERA » SR EEETNE RS E  FR
113/5/21(=)16:0051 4 EIZ 5%

= LRl 43 FRES  SERE S 0 BE0T DA B RS 0 FE2RdClassroomE R
HEFRA
FHE] - 3SR EARHY B - RE .
=G4 HE ¢ https://qt.hle.com.tw/35200436
5 112 113/5/20(—)23:59 i 58 ik

= 2= =3 TSI IEESE » SEMTEEL ~ BREE2 » 5572113/5/20(—)23:59
RIS 2 E0%5 0 © WIERP Ef] > Bl el #E6% - 3
EET A TER— TR N R |
1B EFEGT
D FIMARTEES T M4 o

B = B =3 FRAD.98 ~ 99 ~ 122 ~ 123[Ef#point > PAA4AK/NRIRSTE
1k 0 55 113/5121(Z)16:00HT A2 FI BB e ©

B fE TESE SENTEEREESE 0 SAR113/521(2)16:008T X FZE R ©

B = BB =3 ?ﬂz RIEE LR © AN 113/521(2)16:00H1 5 E#0HS
R o

= AR fESE N EREEZRFESMREELA) - 5572 113/5/21(2)16:00F1 %8
EIEerr AR

B 2run (E+ [lgH_ERRAZE 053005 » 352 113/5/21(2)16:00F1 5 F

PR




